

美國大學生另類畢業旅行 開車橫貫東西岸

資料來源：世界日報（2009年7月21日）

資料提供：駐休士頓文化組

失業率節節攀升，畢業生紛紛湧進大城市尋找工作機會。在節省經費前提下，不少人選擇開著一台塞滿行李的車「全美開透透」，順便進行一場別開生面的畢業旅行。

今年6月從華府研究所畢業的馬麗莎，決定到洛杉磯工作，行李一早與其他朋友一起請搬家公司運到洛杉磯，因為不想多花上千元運車，再加上機票錢，決定與友人規畫這趟「從大西洋開車到太平洋」之旅。

5月起，馬麗莎花兩星期研究，從書上與網上規劃行程。她說，通常橫跨美國東西岸有北、中、南三條道路，因為怕熱，所以選擇走美國中部橫貫。

她說，首先規畫沿途想去的景點，如伊利諾州林肯總統故鄉、密蘇里州聖路易紅雀隊球場、堪薩斯城等地，出發前再向AAA拿完整地圖，全程花了八天七夜。

相較於馬麗莎行前慎密規畫，今年5月也從密西根大學商學院研究所畢業的柯西恩顯得「隨性」許多。他說，畢業前他就打定主意去洛杉磯找工作。

柯西恩說，迪士尼影片「汽車總動員」（The Cars）影片中，連接芝加哥至加州的66號公路（Route 66）令他印象深刻，因此決定捨棄舒適行程，效法片中的「閃電麥坤」，走一趟美國歷史之旅。

行前，柯西恩只從網站上查了一些景點後，便開者塞滿所有家當的小車，靠著一台衛星定位系統就上路。

從密西根出發，沿著過去66號公路。路上的廢棄加油站、遺留的建築物及城市，腦海中頓時浮現「汽車總動員」畫面，宛如身處電影場景，也親身參與美國獨特的公路文化。

柯西恩說，這趟六天五夜行程，包括油錢、住宿、旅遊景點門票等費用，不到 600 元，比起坐飛機加上貨運搬家便宜數千元，又更有意義。

然而，跨越東西岸的道路旅遊仍有風險。馬麗莎說，由於每天開車時間不短，下午時段又面對向陽，行經坎薩斯時車子不慎撞上護欄，不僅花時間處理，還要賠償撞壞的欄杆。此外，在進入亞利桑那時，約 200 哩的公路都沒有加油站，因此她建議最好「看到油就要趕快加。」

柯西恩也表示，出發前最好能選擇有道路救援的保險，沿途也要與在美國的親人報備，確保安全。

